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A) No KOTOOKEVAGETE TOV TivoKa TNG ayopaiog CRTnong, av yvopilete 6T1 B 4 12
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A) Tlapatnpodpue 6Tt 6e OAN TO. GNUEIR 1] GVVOAMKN SATAVN TOV KATAVOADTOV TOPOUEVEL GTafEPT Kot
ion pe 200.
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H to&oedng ehactikdtnta {Tnong o¢ mpog v T ivor ion pe (1) oe 6Aa ta to6&a. Apa, o€ pia
100okeA vrepPorn) mapatnpeitan povadtaio ToEoedng eractikotnTa (NTNong. [lpénel va avapepOel
OTL Topatnpeital Kot povadioio EACTIKOTNTO onueiov oAAGd pdvo oe Bempntikd emimedo (Yo
AMELPOELAYIOTEG HETAPOAEC TNG TIUNG KAl TG TOGOTNTOG).
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